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Ömer Faruk Gergerlioğlu
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim. n /f

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Barış Akademisyeni ve Avukat Cenk Yiğiter, 20 Mayıs 2025 tarihinde Ankara’daki evinin

önünde silahlı saldmya uğramıştır. Olayın ardından Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından

hazırlanan iddianamede tetikçi İkbal Önal, silah temin eden Atillah Karapınar ve Mehmet

Karapınar hakkında “kasten yaralama” ve “ruhsatsız silah bulundurma” suçlarından dava

açılmıştır. Ancak iddianame ve soruşturma sürecinde ciddi eksiklikler ve çelişkiler dikkat

çekmektedir:

• Olayda kullamlan ve suikast silahı olarak bilinen Glock marka tabancanın

kaynağı ve balistik incelemeleri yeterince araştırılmamıştır.

• Şüpheli beyanlarında adı geçen ve “vur emrini verdiği” belirtilen “Boran Ahi”

isimli şahıs hakkında hiçbir işlem yapılmamış, iddianamede dahi yer almamıştır.

• Soruşturma dosyasında geçen, Atillah Karapınar’dan Glock 19 silah istediği

anlaşılan Eyüp T. isimli kişi şüpheliler araşma dâhil edilmemiştir.

• Olay günü Mehmet Karapınar’a para gönderdiği belirlenen Zafer O. hakkında

da herhangi bir değerlendirme yapılmamıştır.

• Yiğiter’in ifadesinde yer alan, saldırı sonrası kendisine gelen “Kuzenlerim biraz

kabadır kusurlarına bakma” şeklindeki mesaj da azmettirici ilişkisi yönünden yeterince

araştırılmamıştır.

İddianamede polis fezlekesinde yer alan birçok tespit bulunmamaktadır.

Tüm bu durumlar, davanın “azmettirici bağlantılarının” araştınimadığı, olayın perde arkasının

açığa çıkarılmadığı yönünde ciddi kamuoyu endişelerine yol açmıştır. Cenk Yiğiter, söz konusu

iddianameyi “örtbas iddianamesi” olarak nitelendirmiştir.
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Bu bağlamda;

1. Cenk Yiğiter’e yönelik saldırıda kullanılan Glock marka tabancamn kaynağı, balistik

incelemesi ve kriminal raporu neden iddianamede ayrıntılı şekilde yer almamıştır?

2. Şüpheli İkbal Önal’ın ifadesinde adı geçen ve “vur emri verdiği” belirtilen “Boran Abi”

isimli şahıs neden iddianamede yer almamış, bu kişi hakkında herhangi bir soruşturma

yürütülmüş müdür?

3. Atillah Karapınar’dan Glock 19 silah istediği belirlenen Eyüp T. hakkında soruşturma

açılmamasımn gerekçesi nedir?

4. Olay günü Mehmet Karapınar’a para gönderdiği tespit edilen Zafer O. hakkında neden

hiçbir işlem yapılmamıştır?

5. Soruşturma kapsamında polis fezlekesinde yer alan hangi tespitler iddianameye

yansıtılmamış ve bunun gerekçesi ne olmuştur?

6. Saldmdan hemen sonra Yiğiter’e gönderilen “Kuzenlerim biraz kabadır” içerikli

mesajın azmettirici bağlantısı neden araştırılmamıştır?

7. İddianamede yalmzca tetikçi ve iki silah temin eden kişi hakkında işlem yapılması,

azmettiricilerin ve olayın arkasındaki tüm bağlantıların ortaya çıkarılması için

Bakanlığımzca ek bir inceleme yapılacak mıdır?

8. Bu olayın, banş akademisyenlerine ve muhalif avukatlara gözdağı vermek amacıyla

yapıldığına ilişkin kamuoyundaki endişeleri gidermek adına Bakanlığımz ne tür adımlar
atacaktır?

9. Davanın ilk duruşmasının 13 Ekim’de görüleceği dikkate alındığında, kamuoyunun

güvenini sarsan bu eksik iddianameye dair Bakanlığımzın denetim ve gözetim

mekanizması nasıl işletilecektir?


